



Сноуборд-симулятор SSX, который вышел 2 марта, стал лидер британского чарта видеоигр. Это первая игра серии которой удалось добиться столь высоких позиций в чарте. Новый проет стал более чем в два раза популярнее, по сравнению с предыдущей частью, вышедшей в 2003 году.

Однако точное количество проданных копий пока не известно. Игра была создана и выпущена Electronic Arts для Xbox 360, Playstation 3 и PC. Второе место в чарте занимает футбольный симулятор FIFA 12. Mario Party 9 занимает третье место.